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株式会社ジェイコム北関東 熊谷局 

2015 年度放送番組審議会 議事録 

 
2015 年度の放送番組審議会は 2016 年 3 月 29 日（火）に株式会社ジェイコム北関東  

熊谷局で開催された。 

 

＜放送番組審議会委員＞ 

ご 出 席 （五十音順） 

栗 原  和 江 様        嶋  野   正  史  様  

田 中   博 様        藤  間   憲  一  様  

時 田  雄 輔 様        富 岡  清 様  

横 山  晋 一 様        

                     

事業者側から現況報告及び J：COM チャンネルの取り組みにつき報告があった。 

 

【審議 質疑応答】（富岡会長による進行） 

■『まちかどワイド』 について 

（委員）コンセプトに合った番組で以前より洗練されて見やすくなった。 

街の活性化を目指す中で、「スポーツ」については「祭り」と同じくらい集客が見込めるコン

テンツなので、これに関する情報発信、また高崎線沿線への情報発信なども検討して欲し

い。また、街の活性化はそれぞれの地域が元気になることも重要。各地域の公民館や自治

会について詳細な取材を望む。 

「八木橋」での収録については収録の様子が目立つように工夫すべき。また、取材力を高

めるため、市民のボランティアを募って、自分の地域を取材してもらってはどうか。 

イベントの告知にも力を入れて欲しい。PR の場が欲しい様々な団体があると思う。 

行政からの要望として、行政が取り組んでいる施策を色々な視点で市民に PR していただきた

い。また、2019 年のラグビーW 杯については、市としても最重要イベントとして捉えているので、

市民に対してラグビーというスポーツの啓蒙と、情報提供について協力して欲しい。 

（事業者）「市民に使ってもらえる・役に立てる」番組を目指して制作していく。本日のご意見

をもとに、既に実施していることも含め、今後番組作りに活かしていく。 

 

■『熊谷人図鑑』 について 

（委員）ケーブルテレビならではの素朴な番組で良いと思う。ただし2人のトークを20分間聴

き続けるのはつらいと感じる。ゲストの話題に合わせた映像を挿入するなど飽きさせない工
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夫が必要なのではないか。ゲストの分野が似たような人ばかりが出るようなことにならない

よう調整が必要。 

（事業者）本番収録前のリハーサルの方がゲストも自然で本音が出ていると感じている。本

番でもゲストの魅力を引き出せるようにしていく。今年 1 月にスタートした番組なので地域の

方に応援していただきよりよい番組にしていきたい。また、4 月からは本番組を WEB でも観

られるようにする。文字通り「図鑑」となるよう制作していく。 

 

■まとめ 

（事業者）各委員からの貴重なご意見、ご要望を今後の番組作りに活かせていただく。 

 

以  上 


